

# 收件人还没拆快递 为什么一口咬定东西坏了?

夫妻俩里应外合,自己寄东西给自己,故意制造损坏,骗取赔偿金

丈夫以前干过快递,妻子是快递公司理赔部的业务员。两人买来廉价工艺品,在上面动了手脚,自己寄给自己,然后以物品被快递员损坏为由索赔。短短两个月,这对夫妻档连续作案四五起,涉案价值数万元。

## 快递的漆器蹊跷损坏

今年7月下旬的一天,南京某快递公司收件员小张来到奥体中心一带收件。寄件人徐先生邮寄的是一件漆器,保价5000元。

小张简单查看了漆器的外观,没发现有损坏,便匆忙离开。

第二天,这件漆器由派件员小陈负责送给收件人——白下区的吴先生。不料,邮包还没拆开,吴先生就一口咬定邮寄的漆器已经损坏。小陈取出漆器后,发现上面果然有细微的裂纹,吴先生见此,理直气壮地拒收邮包,还拨打了快递公司的投诉电话。

之后,快递公司赔了5000元给寄件人徐先生。

对于这件事,派件员小陈心里挺疑惑:装漆器的包装盒完好无损,为什么漆器会损坏?为什么收件人没拆开邮包,就知道漆器坏了?于是他向公司陈述了情况。

其实,该公司近期已经发生了多起类似的物品损坏事件,公司负责人也开始心生疑窦。

## 寄件人和收件人竟 是同一人

公司负责人向收件员小张进一步核实后,惊讶地发现寄件人徐先生和收件人吴先生有太多相似之处,他们都是30多岁,身高一米八左右,身材魁梧,戴着一条金链子,甚至都骑着一辆黑色摩托车。

于是,公司又调查了两个月以来另外几个因被寄物品损坏引发索赔的员工,发现他们与小张、小陈的遭遇类似:寄件人邮寄的都是价值数千元的工艺品并要求保价,物品都在包装完好情况下匪夷所思地坏了,收件人和寄件人虽然名字不同,但相关特征却惊人的一致!

公司负责人随即报警,挹江门派出所民警了解了事情的来龙去脉后,推断这家速递公司很可能遭遇了诈骗,而犯罪嫌疑人应该比较了解这家公司的工作流程,甚至很可能在公司内有同伙。警方锁定了这几起快递业务的寄件人和收件人,发现他们其实都是一名姓徐的男子。

## 夫妻勾结骗赔数万元

很快,徐某和他妻子刘某被抓,而刘正是案发快递公司从事理赔业务的员工。经审查,徐、刘二人交代了全部作案经过,原来这几起物品损坏索赔全是夫妻俩联手策划的。

徐在6年前也曾是这家公司的一员,后来离开了。夫妻俩利用刘在快递公司从事理赔业务的机会,联手骗取高额保价款。

他们买来大量价值不过数百元的工艺品,找人虚开数千元的发票,在这些工艺品上制造一些不易被察觉的损坏。随后,由徐出面用不同的姓名将这些损坏的工艺品寄给自己并要求保价,再以物品损坏为由向速递公司索赔,而负责理赔的刘象征性地走完程序,便误导公司赔钱给徐。

两个月来,两人已先后作案四五起,涉案价值达数万元。目前,徐和刘因涉嫌诈骗罪已被鼓楼警方刑拘。

(文中人物系化姓)  
现代快报记者 陶维洲  
通讯员 鼓公

4个男的围殴学生,动机令人匪夷所思:  
**他凭什么能和  
那么多漂亮女孩一起唱歌?**

8月5日下午两点左右,江宁谷里派出所接到报警称:谷里街道集镇一KTV内有人打架。

值班民警带领保安赶到时,现场地上满是砸碎的玻璃杯,桌椅东倒西歪,几个学生模样的女孩躲在包厢角落,几个男子打成一团,地上还有血迹。

“全都给我住手”,民警大喝一声,拉开打架双方。经初步了解,被打一方是9个在校中学生,其中7个女生两个男生,另一方是4名社会青年。当天,一个女生过生日,和同学到KTV聚会,几个人正说说笑笑时,包厢突然闯进来4个人,上来就挑衅打人,其中一个男生还被打得出血。

好端端的为什么要打人呢?以魏某为首的4个人当天在KTV的

另一层唱歌,卫生间坏了,他们便到另一个楼层上厕所。经过学生们所在的包厢时,魏某等人发现里面的几个女生长得挺漂亮,而且其中只有两个男生。“凭什么他们两个人能和这么多漂亮MM一起唱歌?”一向好斗的魏某便带着同伴闯入包厢,向两名男生挑衅并殴打他们。被打得较重的男生,是魏某等人觉得长得比较帅的一个。

魏某的这种作案动机,实在让人匪夷所思,不过,民警在进一步调查后,相信了。就在今年6月发生的一起寻衅滋事案件中,魏某也是觉得某人不爽,便带人砍伤对方。目前,年仅19岁的魏某已被刑拘,他的3个同伴被治安拘留。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江公宣

## 这回,可能女友也处不下去了

今年22岁的小龙(化名)是安徽人,4年前来到南京打工,平时就在餐馆当服务员。小龙并不满足自己的收入,看着别的年轻人大手大脚地花钱,他心里直痒。他曾因盗窃被南京警方劳教过两次。

今年5月底,小龙从劳教所出来,再次找了份餐馆服务员的工作,还在江宁开发区与人合租了房子。工作期间,他和一个女服务员谈起了恋爱。一段时间后,他的懒毛病又犯了。7月底,他就辞了职。

没有收入没有积蓄又在热恋中的他,很快便捉襟见肘,眼看连房租都付不起了。8月3日,他通过攀爬住处的公用卫生间窗户,翻窗潜入合租室友的房间,偷了一台笔记本电脑,换了300元。

8月14日,小龙被抓,被盗的电脑也被警方找回。目前,小龙因涉嫌盗窃已被刑拘,可能女友也处不下去了。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江公宣

# 偷鳜鱼 偷鲈鱼 偷螃蟹 穿的都是同一件运动服

今年2月22日凌晨4点,下关区一家农贸市场里的各家店早已开始忙活。54岁的孙晓亚来到一家水产店门口,往店里看了一眼,发现没人注意,就偷拿了店门口一个黑色塑料袋,里面装着近30斤鳜鱼,价值700余元。

4天后的凌晨,孙晓亚再次来到这家店,趁着店老板在柜台里忙活,大模大样地把一筐筐鲈鱼从架子上搬下来,随即假装离开,不过没走几步,他又折回来,直接将筐拿走。这筐鲈鱼价值180余元。

他不知道,自己的模样早已被监控拍下,水产店老板虽然看不清他的脸,却记住了他穿的运动服。

3月3日早晨6点,他第3次来到这家水产店,却什么也没找到。不过,当他环顾四周时,意外看到对面摊位门口的箱子上放着一袋螃蟹,趁摊主不注意,他快速拿起来往外走,走出了才3米,就被一个男人给拽住了。

这个男人就是被偷两次的水产店老板。原来,老板娘无意间发现孙晓亚偷拿螃蟹,老公得知后出门一看,孙晓亚身穿的运动服和监控录像中的一模一样。水产店老板抓着孙晓亚往自己店里拽:“为什么偷我店里的东西?”孙晓亚说对方看错了人,还把手中的塑料袋扔到地上,接着举起双手,反复说:“我没偷,我没偷。”

水产店老板报了警。这次,孙晓亚没偷成的螃蟹价值360元。

孙晓亚被抓后,一口咬定自己只是喝醉了酒,准备去农贸市场旁边的浴室洗澡,路过水产店而已。前两次偷窃,他都予以否认,“其他两个时间,我都在家睡觉。”不过,他说,自己确实十多天没有换过衣服。

目前,下关检方已因涉嫌盗窃罪将孙晓亚诉至下关区法院。

(文中人物系化名)  
通讯员 张亮 现代快报记者 张楚洁

## 江宁电大本、专科正在招生

**开放本科:** 机械设计制造及自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等 (本科专业可授学位)  
**开放专科:** 物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等

**类培:** 开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科  
**训:** 会计从业资格证、社会工作者从业资格证、职业英语等级考试、网考英语冲刺、成人高考补习、全国计算机等级考试、职称计算机等。

**学历招生咨询电话:** 52187219、52285129 **培训咨询电话:** 5219628、52185399 **网址:** http://www.njjndd.com **开放本专科秋季报名:** 8月23日截止

**公办高校 国家学历 网上查询**

**报名及上课地址:** 江宁电大 (江宁实验小区西侧)

**报名及上课地址:** 新街口青石街 24 号 **咨询电话:** 84541198 13770564215

## 服装培训 对外招生

**9月5日开学 (推荐工作)**

**政教补贴** **学费** **报名及上课地址:** 江宁区新街口青石街 24 号

**报名及上课地址:** 江宁区新街口青石街 24 号